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Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки 
(наименование контрольного (надзорного) органа) 

 

« 29 » января  2024 г., 11 час. 00 мин. 
(дата и время составления акта) 

 

г. Москва 
(место составления акта) 

 

Акт документарной проверки (внеплановой) 

№ 02/ВП/О 
(плановой/внеплановой) 

 

 

1. Документарная проверка проведена в соответствии с решением 

Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 25.12.2023 

№ 79-07/р; номер документарной проверки в едином реестре контрольных 

(надзорных) мероприятий – 77240901000009056352. 

2. Документарная проверка проведена в рамках федерального 

государственного контроля (надзора) в сфере образования. 

3. Документарная проверка проведена: 

Косиковым Александром Николаевичем, советником отдела проведения 

проверок Управления надзора и контроля за организациями, осуществляющими 

образовательную деятельность. 

4. К проведению документарной проверки привлекаются: специалисты  

и эксперты не привлекаются.  

5. Документарная проверка проведена в отношении: 

образовательной деятельности российских организаций, 

осуществляющих образовательную деятельность на территории Российской 

Федерации по образовательным программам высшего образования. 

6. Документарная проверка была проведена по адресу (местоположению): 

127051, г. Москва, ул. Садовая-Сухаревская, д. 16. 

7. Контролируемое лицо: 

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСШЕГО 

ОБРАЗОВАНИЯ «МЕЖДУНАРОДНАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И 

ПРАВА» (ИНН: 6950219930; адрес места нахождения: 111024, Россия,  

г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Лефортово, ул. Авиамоторная, д. 50, 

стр. 2, помещ. 22/н). (далее – институт, организация). 
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8. Документарная проверка проведена в следующие сроки: 

с « 09 » января  2024 г., 10 час. 00 мин.  

по « 29 » января  2024 г., 11 час. 00 мин.  

в срок проведения документарной проверки не включены: 

1) период с момента направления контролируемому лицу требования 

представить необходимые для рассмотрения в ходе документарной проверки 

документы до момента представления указанных в требовании документов, 

который составил: 

с « 09 » января  2024 г., 11 час. 18 мин. 

по « 17 » января  2024 г., 17 час. 02 мин.  

Срок непосредственного взаимодействия с контролируемым лицом 

составил: не осуществлялось. 

9. При проведении документарной проверки совершены следующие 

контрольные (надзорные) действия: 

1) истребование документов 

в следующие сроки: 

с « 09 » января  2024 г., 11 час. 18 мин.  

по « 17 » января  2024 г., 17 час. 02 мин.  

по месту: 127051, г. Москва, ул. Садовая-Сухаревская, д. 16, 

по результатам, которого составлен: документы не составлялись; 

2) получение письменных объяснений 

в следующие сроки: 

с « 22 » января  2024 г., 15 час. 48 мин.  

по « 25 » января  2024 г., 12 час. 43 мин.  

по месту: 127051, г. Москва, ул. Садовая-Сухаревская, д. 16, 

по результатам которого составлены письменные объяснения 

контролируемого лица от 25.01.2024 № 17 (вх. от 25.01.2024 № 07-55-139) 

Срок непосредственного взаимодействия с контролируемым лицом 

составил: не осуществлялось. 

10. При проведении документарной проверки проверочные листы 

не применялись. 

11. При проведении документарной проверки были рассмотрены 

следующие документы и сведения: 

1) находившиеся в распоряжении Рособрнадзора: 

выписка из сводного реестра лицензий; 

информация о количестве выданных документов об образовании 

и (или) о квалификации, сведения о которых переданы организацией 

в федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений 

о документах об образовании и (или) о квалификации, документах 

об обучении»; 

2) представленные контролируемым лицом: 

документы, представленные письмом от 17.01.2024 № 014, письменные 

объяснения от 25.01.2024 № 17; 

3) полученные посредством межведомственного взаимодействия: 

не рассматривались. 



3 

 

12. По результатам документарной проверки установлено: 

нарушений обязательных требований не выявлено: 

- по основным профессиональным образовательным программам высшего 

образования – программам бакалавриата отсутствуют книги регистрации 

выданных документов об образовании и (или) о квалификации в связи с 

отсутствием лиц, успешно прошедших итоговую (государственную итоговую) 

аттестацию; 

- по дополнительным профессиональным программам: выдано 

организацией 43 документа о повышения квалификации и организацией 

внесены сведения в федеральную информационную систему «Федеральный 

реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, 

документах об обучении» о 43 документах. 

13. К настоящему акту прилагаются: 

1) Письмо от 17.01.2024 № 014 на 3 л.; 

2) Письменные объяснения от 25.01.2024 № 17 на 2л. 

 

 

Советник отдела проведения проверок 

Управления надзора и контроля 

за организациями, осуществляющими 

образовательную деятельность 

 

Косиков А.Н. 
 

(должность, фамилия, инициалы инспектора 

(руководителя группы инспекторов), проводившего 

документарную проверку) 

(подпись) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Косиков А.Н., советник отдела проведения проверок Управления надзора и контроля за организациями, 

осуществляющими образовательную деятельность8 (495) 608-63-39 доб. 1049, kosikov@obrnadzor.gov.ru 

 

Акт направлен в электронном виде по адресу электронной почты miup69@mail.ru; miup1995@mail.ru, в том 

числе через личный кабинет на специализированном электронном портале https://akndlkoo.obrnadzor.gov.ru 

В случае несогласия с настоящим актом Вы можете обжаловать его в течение 30 календарных дней со дня 

получения информации о составлении обжалуемого акта (статья 40 Федерального закона «О государственном 

контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации») с использованием единого портала 

государственных и муниципальных услуг (функций), перейдя по ссылке https://knd.gosuslugi.ru/ или с помощью 

QR-кода: 

 

mailto:kosikov@obrnadzor.gov.ru

		2024-01-29T11:02:20+0300
	Косиков Александр Николаевич




